



# CSUHA HÍRŰK

2023/2024 szeptember-október

## 500 éve a Kárpát-medencében

A reformáció bibliai tanításai a hozzájuk igazodó életgyakorlattal megállíthatatlanul terjedtek egész Európában az 1517-es kezdet után. A megújulás különféle irányvonala között az úgynevezett radikális reformáció egyik ágaként az anabaptizmus is megjelent. 1525-ben alakult meg az első anabaptista közösség Zürichben, de sokfelé már korábban elkezdődött az anabaptista tanítások, benne a hitvalló keresztség hirdetése. Így jutott el 1523-tól az akkori magyar területekre Schröter Kristófon keresztül, aki a fellelt forrás szerint ekkor kezdte szolgálatát Eperjesen anabaptista nézeteket képviselve. Meggyőzésére Kisszebeni Jánost küldte Luther, azonban 1526-ban Kisszebeni is csatlakozott Schröterhez. Így a magyar baptisták közmegegyezéssel 1523-at fogadták el az anabaptista misszió megjelenési évének a Kárpát-medencében –

**Köszönjük!**



Négy évtized munkában eltöltött idő után kezdte meg a megérdemelt pihenés éveit kedves munkatársnőnk, Ármós Tamásné (Viki tanárnő), aki több évtizeden át tanította a nagyhalászi gyerekeket a zene szeretetére. Hálás szívvel köszönjük áldozatos munkáját, és szeretettel kívánunk neki hosszú, boldog, örömteli nyugdíjas éveket! Isten áldása legyen életén!

## Csuha-bál

Intézményünkben már sokéves hagyományra tekint vissza az iskolabál megrendezése. Ennek a rendezvénynek fontos eleme a közösen, jó hangulatban eltöltött időn kívül az is, hogy valamilyen, az iskolánkat érintő nemes ügyet szolgáljon. Ezzel az összefogással gyűjtött összeget az idén elsősorban az épület felújítására szeretnénk fordítani. Köszönjük mindazoknak, aki valamilyen formában hozzájárultak az esemény sikeréhez és ahhoz, hogy terveinket megvalósíthatjuk!



***„Adjátok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!” Zsoltárok 107.1)***



Iskolánk minden dolgozója összefogott, hogy vendégeinket ünnepi díszbe öltözött tornateremmel, a pedagógusok közös dalával, vidám műsorral és finom ételekkel fogadassuk az október 21-én megrendezett iskolabálon.



## Mozgalmas tanévvindítás

A tanév két első hónapja sok eseményt tartogatott tanulóinknak. Már augusztus végén megindult az élet iskolánkban, hiszen **Csibe-napot** tartottunk leendő első osztályos tanulóink számára. A gyerekek megismerkedhettek a tanító nénikkel, bemutatásra került az iskola épülete, kézműves- és sportfoglalkozásokon vehettek részt, végezetül pedig önfeledten játszhattak a játszótéren.



**Tanévvnyitó ünnepségünket** az idén rendhagyó módon az alsó tagozatos épület udvarán tartottuk meg. Kormányné Gönczi Valéria intézményvezető köszöntötte iskolánk új és régi tanulóit, és kívánt mindenkinek sikeres tanévet. Révész Lajos a Baptista Szeretetszolgálat lelkésze pedig Isten áldását kérte az előttünk álló időszakra.



*“Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!” Zsoltárok 107.1)*



A szeptember folyamán megtartott tréfás avató ünnepségek, a **Csibe-avató** és a **Cinke-avató** vidám és emlékezetes pillanatokat szereztek elsős és ötödikes diákjainknak, akik életük egyik sok változást hozó eseményéhez érkeztek el.



A **Magyar Diák Sportnap** keretében tanulóink futásban, ügyességi és labdajátékokban mérhették össze tehetségüket. A legjobbkat oklevéllel és éremmel jutalmazták a sportos napot megszervező testnevelő tanáraink. Gratulálunk minden résztvevőnek!



A **magyar népmese napján** az 1. 2. osztályos tanulók állomásról állomásra járva vidám, játékos, mesékkel kapcsolatos feladatokat oldhattak meg. A 3. és 4. évfolyamos diákok az ész, a logika és az erő játékában -a három próba vetélkedőben - szoros versenyben bizonyították tudásukat és kitartásukat.

A gyerekek felejthetetlen napot tölthettek együtt a mesék világában.



Október 2-án az általános iskolásaink játékos formában ismerkedhettek meg a programozás alapjaival. A kicsik megtanultak tablet segítségével robotokat mozgatni, valamint megpróbálkoztak a kódolás alapjainak elsajátításával is.

A tanulási folyamat során különböző kalandokat teljesítettek, miközben szinte észrevétlenül ismerkedtek meg a programozás alaplépéseivel.

A 7. és 8. évfolyamos tanulóink pedig pályaaorientációs beszélgetésen vettek részt „**Programozd a jövődet!**” címmel, mellyel nagy segítséget kaptak a pályaválasztáshoz!



*“Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!” Zsoltárok 107.1)*



Az október 14-ei **Világsakkfesztiválra** hangolódva október 11-én sakkfesztivált rendeztünk iskolánkban. A változatos programokon tanulóink nagy lelkesedéssel vettek részt. Gratulálunk a gyerekeknek és köszönjük a programot szervező pedagógusok-Kropkóné Gulácsi Andrea, Kormány László, Kató László - munkáját!



Október 16-án van a **kenyér világnapja**. Ezen a napon a pékek adományaikkal segítik a rászorulókat. Az ünnep alkalmat ad arra is, hogy a pékek áldozatos munkájára és a kenyér jelentőségére a nagyközönség figyelmét is felhívják. Pék tanulóink is csatlakoztak ehhez a világnaphoz, és finom péktermékeket sütöttek.



Október 17-én a **Lázár Ervin Program** keretében diákjaink Petőfi Sándor és Arany János barátságáról tekinthették meg egy színvonalas zenés irodalmi összeállítást. Köszönjük az élményt az előadást tartó színészeknek!

*"Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!" Zsoltárok 107.1)*

## Hitélet iskolánkban

A tanév első két hónapjában két hetenként, az elmúlt évekhez hasonlóan, köszönthettük intézményünkben **Szabó Balázs** gospel énekest, aki dalaival és gondolataival hirdette az evangéliumot diákjainknak.



**Alicia Jones és Tünde Tóth** a Baptista Szeretetszolgálat missziós munkatársai interaktív bibliaismeret órákat tartottak iskolánkban. A gondolkodásra készítő játékkal és személyes élettapasztalatuk átadásával nagy hatással voltak a diákokra. Hálásak vagyunk az intézményünkben való jelenlétükért, a szolgálatukért!



Október 25-én iskolánk négy diákja vett részt a Kis-újszálláson megrendezett **Bibliai Történet- és Zsol-tármondó Találkozón**, ahol tanulóink a népes mezőnyben méltó képviselői voltak intézményünknek. Gratulálunk és köszönjük a gyerekek (Budai Regina, Rácz Alexandra, Biri József, Tóth Petra) és felkészítő tanáraik (Szentirmai Gáborné, Türkné Bodnár Judit) munkáját!

